Fiche n° 8. Trigonométrie

Réponses
2 : e
8.1 21) ------------------------------------ _é 8.7 (1) .................................. { 3., 3}
BT HY o ol o o 2 S o O S O S ity {g-!-:zkn,kez}u{—.?—;+2k;=r,k(:Z}
BTl 0 oot e s s T A T A
8.7 b) 4w Hw
8.1 d.) ......................................... 2 R R e R 3 1 3
Bl s ity s e e S R —2r —w
<l T e
2 ) { g '3 }
814 1 4 5
S 2 BT B s {—;—i—zkn,keZ}U{%{-+2kw,keZ}
T 0
2 . 7w 1lx
8.2 D) et BT C) e 5
B2 €) i —-1—+/3 ; { o ,,T}
L e
T 6' 6
BB s o s et s RS S —é 8.7 ¢) {7—: +2kﬂakl’:z} U{”T?T +2k1r,kEZ}
BB ) 8.7 ) oo {E 'i_'fr}
T v 4
3
i - 1 N ———— {—f%}
BB cnsomsn simi s s S
L O L T —— {F+kmkez
BRI o s s B B
8.7 ¢) T 3w SmwTm
8.4 i'l;) ........................................... 2R v s s e e 4" 4 7 4
Bl i snessre e —sinx
) 8.7 3w w 37
L s 31T 1
S o o A A A ==
R ) USRS {Z-l—ka,kez
2+ V2
Rt st i s =
2 8.7 1) T oom Iw 11w
......................... 6 6" B
2—/2
5 ) va
2 8.7 f) bm m w 5w
55 ) | 6 666
BB ) e V21
5%
T 8.71)........ {%Mmkez}u{—ﬁf +kmke2}
1
< e e — 3 5
) cos(r) BB ) cnman s e 0‘_?r U | ZZ, 2n
4 4
T 5T
BT v i imsiann o simusigs et A o i o {,,_._} 3r 3w
a3 BB a) e =
) Exy
Fiche n® 8. Trigonométrie 17



m 5] 5w T 5w
o B T T T T -, — BE8d)...oovn.... —, —— ——, = U |—
) [3’3 ) [ ’ G}U[G’G] [6}
& 4 ) T o 3w
B.8 b))y T, 3] U[% T BB C) et [ZE[ [T?[
T Sr ]
B BC) usissisinsis e 0,—|U [—,27r 3 7 T 7
[ ]1 6 510 SR [ ; 2[ {4,2[
T 5r
e [-m 5] [F‘” B8 E) oo {0%} U [7%2}
T 5w Tmw 11w
S e [D’E] U[ﬁ ’F} U[ | P ——————. [—’—i%ﬂ

Corrigés

i
8.5 a) On a cos(f) = 2(:052(%) — 1 done (:052(%) = 2 =

1
2++/2
MEYE,

De plus, cos( %) = 0 done cos( g) =

—cos(2zx)  2sin’(x)

in(2r)  2sinzcos(r)

cos(2r) sin(2r)  cos’(z) —sin®(z) _ 2sin(z) cos(z) cos® (z) — sin®(z) 2 cos®(z) _(:()HQ(I) + sin®(z)

8.6 b — = = =
) cos(x)  sin(z) cos(x) sin(x) cos(r) cos(x) cos(r)
2 2
8.7 e) Cela revient i résoudre « cos(z) = - ou cos(x) = —% ».
“ x g i 1
8.8 d) Cela revient a résoudre —— < sin(z) < 5

8.8 f) Siz e [0,2n], alors t = = — g = [—ﬁ— 2 — g—l On résout done cos(t) = 0 pour t & [—I,EW - g] ce qui

4
3r T 3 T
donne £ € [—%, g—‘ L ;, Tﬂ—‘ et donec x € [(}, —ﬂ] u [—?r 2?r].
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